

«ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ»

Целиноград

Журнал №

К НОВОМУ ТЕАТРАЛЬНОМУ
СЕЗОНУ

Закончились гастрольные поездки Северо-Казахстанского областного театра в совхозы, районные центры. Более 160 спектаклей показали артисты труженикам сельского хозяйства, обслужили 33.400 человек.

Сейчас театр готовится к новому сезону, который откроется спектаклем по пьесе М. Шатрова «Глеб Космачев». Готовится пьеса Д. Зорина «Вечный источник» — о коллективизации, о первых колхозах. В репертуаре также «Современные ребята» — произведение о советской молодежи. Зрители увидят спектакль «Униженные и оскорблен-

ные» по роману Ф. Достоевского.

Творческий коллектив пополнился молодыми, способными актерами. Это выпускница Харьковского государственного института театрального искусства Валентина Кричинюк. Из Иванова приехали артисты Олег Рябцев и Надежда Орлова.